



## 在“乐”中学习 于“乐”中成长

——市红太阳实验小学践行“校训”之乐学篇

■ 本报记者 向吟吟

在近日举办“中美数学游戏教学高峰论坛”活动中，市红太阳实验小学的师生代表应邀出席，现场体验了数学游戏教学的魅力。在活动中，数学不再是单调的数字，繁杂的计算，而是孩子们心中的游戏乐园。他们用自信、阳光和实力赢得了与会老师的掌声和专家的一致好评。

数学游戏只是该校推进教学改革的举措之一。近年来，红太阳实验小学坚持全面发展优质教育，合力打造特色教育，多元化推进素质教育；课程设计上，坚持以学定教，全面推进快乐课堂教学；教学过程中，提出课堂教学小品化、趣味化，打造生动活泼的高效课堂，让同学们真正实现在“乐”中学习，于“乐”中成长。

校长羊志敏表示，这也是对校训中的“乐学”的诠释和践行。她说，乐学意为以学为乐，寓学于乐。这就要求教师乐学善教，乐中启智；学生乐学善思，乐中求知。

### A 老师善教 学生乐学

学生乐学，关键在教师要“善教”。教师要根据不同的教学对象、环境、教材、心理状态等，以娴熟教法，恰当的教学法，造成愉悦的课堂氛围，诱导学生对书本知识产生强烈的兴趣，引导学生自觉、主动地学习，使他们“乐学”，取得良好的教学效果。正如羊志敏所言，“善教”和“乐教”结成合力，才能使教育效果得到科学合理的凝集和最大释放。

为了提高教师素质，学校倡导分层发展教师，从教学研究、教育科研、学术研讨多个层面为教师专业发展提供帮助，促进全体教师成长。在教育教学中，学校主张并要求教师要“做一团火”，并把这一团火化为对学生的情和爱，以满意的情趣对待学生的每一点进步，以愉悦的情趣激发学生的学习兴趣，以宽容的态度对待学生的差错，以激励的情趣激励学生投入学习。在教学上给学生



快乐、自信的“红太阳”学子们

之间创造更多的同桌商谈、小组讨论、相互辩论，甚至自言自语的活动机会，使小伙伴之间也能从不同学习兴趣、学习意志、思维方法等方面获取力量，从而提高乐学的自觉性。

同时树立“课堂是属于学生”的思

### B 高效课堂 快乐育人

为了打造这种高效课堂，备课是上好课的前提。为了保障备课组活动的效果，学校按学科特点先后成立了学科备课组和“语文、数学、英语、综合”这四大教研组，同时健全了具体教研活动制度，比如坚持“一条龙”式的集体研讨制度，注重用“备一说一上一议一改”教研活动方式，即通过“个人备课—课前说课—听课—反思评议—二次上课”的形式来落实课堂教学效果。

在具体教学中，教师更加注重学生

学习方法的引领，注重教与学的无缝对接。如今，铃声响起，课堂上再不是以往的老师满堂灌，只见老师将教学目标和任务打在投影仪上后，台下的同学或认真聆

听，或凝神思考，或热烈交流讨论，学生们完全是整个课堂教与学的“主角”，而老师则是把握方向的“舵手”。在学生自主、合作、交流、探究的同时，老师又积极引导

观察、操作、分析、猜想、发现概括、探索出规律（公式、法则等）、搞好学科建模，在愉快的互动中完成教学任务，使学生享受成功的乐趣。

不仅如此，学校坚持双语教学，从一年级开始开设英语课，同时，开展英语沙龙、唱外语歌、出英语黑板报等活动。尤其是各年级开设的剑桥少儿英语班，更是引进原版的剑桥英语教材，注重口语交流，创设丰富多彩的外语学习



在游戏中体验数学的魅力

要求，要求学生“带着问题进课堂，带着更高的问题出课堂”，力求让学生做到：“课本自己读，疑难自己提，问题自己答，思路自己理，规律自己找”，从而养成主动学习、主动探索、主动实践的好习惯，真正成为“学习的主人”。

环境，让孩子在最佳的语言学习时期学好外语。学校也因此成为湖南省教育考试院剑桥少儿英语衡阳考场，每年剑桥少儿英语考级考试中，该校每次都有95%以上的同学顺利通过。

好的身体素质是学生快乐学习的前提。学校积极倡导阳光体育活动，利用体育课、大课间活动，划分区域，安排辅导老师，引导学生进行体育锻炼。为了让每个孩子快乐成长，学校还为学生提供一切能够实践探索增长才干的机会，组织开展体育美食节、我是小记者、爱心义卖、跳蚤市场等丰富多彩的课外实践活动，让大家亲身体验、感知生活，寓学于乐，成为自主发展的主人。



## 衡阳市雁栖湖成龙成章学校面向全国高薪诚聘优秀教师

衡阳市雁栖湖成龙成章学校是衡阳市成龙成章现代教育集团与浙江省耀江集团联手打造的一所集优质小学、精品初中、特色幼儿园为一体的高端化、国际化学校。学校坐落于衡阳市石鼓区雁栖湖耀江花园，占地50余亩，总投资1.2亿元，校园采用全园林式设计，纯欧式建筑风格，硬件配置高规格、高标准、高档次，环境优美，设施一流。

为实现“中国伊顿”之宏伟教育梦想，雁栖湖成龙成章学校确立“做最好的自己”的校训，秉承“关注生命状态，培养综合素质，让每一个孩子都成为最好的自己”的办学宗旨，坚持“尊重差异，开发潜能，快乐学习，健康成长”的教育理念，彰显多样化、选择性、高质量的中西融合教育特色，崇尚一流，追求卓越，倾力打

造全国知名的基础教育品牌，培养具有民族情怀、国际视野的世界公民。

为实现宏伟发展目标，雁栖湖成龙成章学校决心打造一支师德高尚、业务精良、锐意进取的师资队伍，采用全国一流品牌名校的薪酬及劳动保障体系，确保教职员工优厚的福利待遇，并提供优质舒适的住宿与生活环境。

根据学校生源状况及发展需要，现面向全国诚聘优秀教师加盟。

### 一、招聘职位：

1.初中语文教师3人、数学教师3人、英语教师3人、历史教师1人、生物教师1人。

2.小学语文教师5人、数学教师3人、英语教师3人。

3.生活辅导教师3人。

### 二、招聘要求：

1.中小学各科优秀教师：年龄45岁以下，本科学历，普通话二甲，具有三年以上工作经验，有市级教学比赛一等奖以上获奖经历。

2.生活辅导教师：年龄50岁以下，专科学历，普通话二乙，具有三年以上相关生活辅导工作经验。

有民办学校相应岗位从教经验者优先考虑，特别优秀者条件可适当放宽。

### 三、工资福利：

1.中小学教授级、特级教师：协议工资。

2.中学优秀教师：年薪10—18万元。

3.小学优秀教师：年薪8—15万元。

4.优秀生活辅导教师：年薪3—5万元。

5.福利：教师均购买五险一金，实行免费食宿及子女就读优惠。

有意者请于2018年5月31日前将亲笔书写的简历、个人近期4寸生活彩照及相关证件的复印件寄送到学校或发送至电子邮箱605172216@qq.com，材料初审合格的人员，将电话通知来校面试，面试时请带齐相关有效证件原件。

招聘电话：0734-8259779 8472779

招生热线：0734-8250779(小学)

8260779(幼儿园)

学校地址：衡阳市石鼓区雁栖湖耀江花园

幼小衔接、一至七年级报名火热进行中——